

黄泛区农场育红小学

随意改动作息时间 学生家长怨声载道

□晚报记者 高洪驰

本报讯 近日,黄泛区农场育红小学部分学生家长陆续向记者反映,该校随意改动作息时间,打乱了学生正常的作息习惯。

黄泛区农场的王先生告诉记者,儿子在育红小学读书,他们夫妻二人平时忙于工作,只有在周末时间才能好好陪陪孩子。

每两周休息一次,休息时间为第二个星期的周四下午至周日。

11月28日是周六,记者驱车来到黄泛区农场育红小学。

十几分钟后,赵主任回到教务处,得知记者的来意后,陪同记者一起来到该校负责人尹校长的办公室。

尹校长还说,学校改动作息时间经过了农场教育主管部门的同意。

办公室找了一遍后却说,学校只是给教育主管部门的领导汇报过,没有批文。

记者离开育红小学时,学校大门前接送学生的家长已经排起了长龙。

相关链接:

《河南省规范中小学办学行为专项督导评估方案》明确规定,中小学以下8种情况属办学严重违规。

市直企业热购慈善募捐贺卡

□晚报记者 孙建珍

本报讯 慈善募捐贺卡自发行以来,市直部分企业积极参与,纷纷购买,为我市慈善事业贡献力量。

“慈善募捐贺卡从形式和内容上都承载了爱心,不仅能让收到贺卡的客户感受到我们的善心和义举,还能提升我们的企业形象。”

卡,今年得知慈善募捐贺卡正式发行,他们当即就订了1000份。

据了解,慈善募捐贺卡,紧紧围绕社会和谐稳定的主题,以全国统一发行的2010年中国邮政贺卡相关产品序列为基础。

相关费用外,其余将全部用于儿童大病救助工作。

“慈善募捐贺卡的发行,是慈善募捐又一种新的形式,此种募捐形式企业乐于参与,易于接受。

质量一般但售价极高

进口葡萄酒大多在国内分装



(资料图片)

本报综合消息 我国每年有上万个品牌的进口葡萄酒,价格从每瓶几十元到几万元、几十万元不等。

以往消费者对于葡萄酒的认识,不外乎长城、张裕、王朝等国内知名品牌,而近年来,买进口葡萄酒的人越来越多。

及所购买葡萄酒的具体酒庄、年份、葡萄品种时,却很少有人能说清。

面对进口葡萄酒包装上那一长串不认识的英文或法文标识,消费者并非完全没有疑问。

业内人士指出,在这些进口葡萄酒中,只有三成是原装进口,七成左右都是进口桶装原酒,在国内分装。

次在进口葡萄酒中发现。

除了质量外,进口葡萄酒价格差异大,也让许多消费者茫然。

透气性差出汗反易着凉

6类人群慎穿保暖内衣

本报综合消息 入冬以后,天气越来越冷,很多市民穿上了保暖内衣。

家住市区的张大爷由于内热重,到了冬天穿衣也比同龄人少。

天早上晨练的时候,出了一身的汗,由于保暖内衣效果好,张大爷一直感觉热乎乎的。

医生介绍,一般的保暖内衣大都采用复合夹层材料制成。

或其它保暖物质,通过阻挡皮肤与外界进行热量交换而起到保暖效果。

医生提醒,老年人、爱出汗的人、干性皮肤、对化纤制品过敏者、患湿疹和皮炎的患者等6类人群应该慎穿保暖内衣。

银行应重点关注“两种人群、七种行为”

警方提示:电信诈骗的被害人往往有显著的特征和行为

银行员工和保安人员应重点关注

“两种人群”

- 中老年人
女性

“七种行为”

- 神情慌张,急于寻找、填写转账凭证
办理转账业务时,一直用手机通话且神情紧张急迫
不熟悉ATM机操作,但又执意使用ATM机进行转账业务
神情紧张或神秘,经工作人员询问,坚决不愿回答转账相关情况
神情异常,办理异地大额转账,特别是将账户内资金全额转账
从银行领取大额现金,马上又要求转存
在银行柜台将一个卡内资金分别转入多个银行卡

秦迎 编制 新华社发

破解精神病、失眠、抑郁症再次复发之谜

[注:10年病情 5个疗程均可治疗]

国家卫生部疾病预防控制中心最新数据显示,全国精神病、失眠、抑郁症患者已有9000多万例。

精神病、失眠、抑郁症是在各种复杂情况下产生的心理失衡病症,其临床表现是:1.神智不清,胡言乱语,幻觉妄想,打人毁物,狂躁不安,自卑、自责、自闭;2.睡不着,头痛头晕,心慌,记忆力减退,精神疲乏,食欲不振;3.情绪低落,心情压抑,焦虑激怒,悲观绝望,甚至轻生自杀。

中国中医药精神病康复研究院,在国内外最权威的脑神经专家、遗传学专家苦心研制下,成功地从60多种名贵中药中提炼出治疗精神病、失眠、抑郁症的新药《脑神素胶囊》和《失郁康胶囊》。

该药的问世使无数国内外精神病患者摆脱长期服用西药的苦恼,成功治疗精神病、失眠、抑郁症,不复发,深受广大精神病患者的高度赞扬和信赖,被诸多媒体称为精神病的新良药。

专家电话:010-66230973
010-66230937
010-62248001
0097326010[财务科]
诊疗机构:中国中医药精神病康复研究院
官方网站:WWW.kfyjy.net
总院地址:中国北京市经济开发区红黄大道68号